Инструкция по настройке нового конференц-зала MAGERIC
Вы можете скачать данную инструкцию в формате Microsoft Word и распечатать ее.
Подключиться и пользоваться новым конференц-залом очень просто.
Шаг 1. Обязательно установите flash-player, просто нажав на соответствующую ссылку (прямо на слово flash-player) в разделе сайта «Конференц-зал MAGERIC». При этом у Вас откроется окошко с надписью: «Запустить или сохранить этот файл?» Нажмите на кнопку «Запустить». Возможно, после этого компьютер повторно задаст Вам вопрос «Запустить эту программу?» Ответьте утвердительно, нажав на соответствующую кнопку. Далее запустится программа установки, которая сама в автоматическом режиме без Вашего участия установит flash-player на Ваш компьютер. Единственно, что от Вас при этом может потребоваться, это закрыть открытые окна обозревателя Internet Explorer (или другой программы, которой вы пользуетесь для выхода в интернет — Mozilla Firefox, Opera и пр.).

Вы можете пропустить Шаг 1 только в том случае, если абсолютно уверены, что на Вашем компьютере уже установлена программа flash-player последней версии.
Шаг 2. После установки программы flash-player в разделе сайта «Конференц-зал MAGERIC» нажмите на ссылку с надписью «Ссылка для подключения конференц-комнаты MAGERIC».  После этого в новом окне запустится сама программа интернет-конференции. Вам нужно подождать несколько секунд (в зависимости от скорости Вашего интернет-соединения), пока она загрузится. В середине появится окошко с надписью «Ваше имя» и полем для ввода текста. Установите курсор (указатель мышки) в это поле и один раз нажмите на левую кнопку. При этом курсор превратится в мигающую вертикальную черточку. Теперь введите любое имя. Затем в поле напротив надписи «Ваша эл. почта» введите электронную почту по следующему шаблону: ваш логин в маджерик@mageric.info Затем нажмите на кнопку с надписью «ВОЙТИ В КОНФЕРЕНЦ-З».
Шаг 3. Подождите несколько секунд (в зависимости от скорости Вашего интернет-соединения), пока идет подключение к конференции.
Шаг 4. Поздравляем! Вы подключились к интернет-конференции. Теперь Вы можете слушать, а также задавать письменные вопросы, вводя текст в самом нижнем узком поле внизу слева и нажимая затем на расположенную рядом кнопку со стрелкой.
